

KÖRKÉP

Zárva lesz a Somogyi

SZEGED. A Somogyi-könyvtár központi könyvtára június 28-ától július 10-éig zárva tart. Ezalatt a fiókkönyvtárak a megszokott rend szerint várják a látogatókat.

Testületi ülés

DESK. A képviselő-testület június 28-án 16 órai kezdettel rendkívüli testületi ülést tart a hivatal tanácstermében. Az ülés napirendi pontjai: támogatási kérelmek megvitatása, a csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Kéktő-fesztivál



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Sikeres volt a Kéktő Ménes Lovassport Egyesület által az elmúlt hétfőn első alkalommal megrendezett Kéktő-fesztivál, amelynek a Vásárhely határában, a Rárósi út 9-es kilométerkövénél lévő birtok adott otthont. A háromnapos esemény közép-pontjában a Vásárhelyen és környékén kialakult, azóta nemzeti kincscé vált lófajta, a Furioso North Star állt, bemutatókkal és különböző versenyekkel. A kilátogató családok minden tagja talált magának kellemes programot a régi népi életet, a tanvilágot is bemutató fesztiválon.

Markovics Ágnes a Szegedi Sztárok Falán

SZEGED. A Brnoi Söröző Étteremben ma 17.30-kor tartják a Szegedi Sztárok Falának újabb ünnepélyes fotóavatását: ezúttal Markovics Ágnes balettművészt, a Szegedi Kortárs Balett tagját köszöntik. Magánkezdeményezésre eddig Gregor Bernadett, Borovics Tamás, Vajda Júlia, Rácz Tibor dedikált fotója került fel a sztárok falára. A tervek szerint havonta egy-egy közismert szegedi művész vagy sportoló fotóját teszik ki, amíg a fal meg nem telik. A fotóavatás alkalmából nyílik meg ma ugyanott Balogh Ákos fotókiállítás is.

Ezerszer annyi

MAKÓ. Szombati cikkünkben, amelyben az elmúlt hetek rendkívüli időjárása miatt bekövetkezett mezőgazdasági károkról írtunk, tévesen közöltük a 100 százalékos pusztulást szenvedett terület nagyságát: ez valójában 31 ezer hektár.

Könyvtári nyitva tartás

MAROSLELE. A könyvtár augusztus 31-éig hétköznap 9 órától 13-ig lesz nyitva, hétfőig zárva tart.

Fotókiállítás

MAKÓ. Fényképezőgéppel a Föld körül címmel nyílt meg Sípós József, a Royal Photographic Society tagjának fotókiállítása szombat délután a József Attila Múzeumban. A tárlatot Bíró György nyitotta meg.

Több ezren a sokadalomban

Gulyásleves, bor és koncertek a VII. Homokháti Sokadalom első napjain – nemzetközi konferencia és rétesfesztivál a folytatásban. Guinness-rekord-kíséreltre is készülnek.

MÓRAHALOM MUNKATÁRSUNKTÓL

2000 adag gulyásleves fogyott el pénteken a VII. Homokháti Sokadalom nyitónapján. A mórakalmi vadásztársaság és a civilek vendéglétek meg a 10 napos kulturális és gasztronómiai fesztivál látogatóit – a hétfőig több ezren érdeklődtek a programok iránt. Az első napon a Crystal adott remek hangulatú koncertet. Szombaton az időjárás közbeszólt, de az aratóünnep rendezvényeit a szemerkélő eső ellenére is több százan figyelték. Tegnap délelőtt a gyermekeké volt a főszerep: kézműves-foglalkozásokkal, arcfestéssel, játékokkal szórakoztatták a kisebbeket – a nagyobbaknak ott volt a borkóstolás: az Aranyszöm Rendezvényház udvarán a Homokhátság Gyöngyszemeiből válogathattak, megízlelve például a szegedi borfesztiválon is évről évre megjelenő *Tóth*



Az adai lányok is nagy sikert arattak Mórahalmon, a mazzorettek felvonulásán. FOTÓ: NÉMETH NORBERT

István, vagy a tavaly a Csongrád megyei önkormányzat alkotói díjával jutalmazott *Somodi Sándor* nedűit. Szemnek és fülnék pedig az 5 fűvőse-nekar felvonulása és a mazzorettek bemutatója, majd *Hevesi Tamás* koncertje kedvezett.

Mától nemzetközi konferencia kezdődik a szegénységről és a társadalmi kirekesz-

tettségről, az európai polgárok találkozájára német, olasz, lengyel, délidéki, vajdasági, erdélyi testvértelepülések delegációja érkezik. Csütörtökre a nemzetközi megyejáró fesztiválra eszt, lengyel, szlovák, litván, ukrán néptáncgyűtest is várnak.

Rétest máris lehet kóstolni a sokadalomban – péntektől pe-

dig kezdődik az első dél-alföldi rétesfesztivál, szakmai kiállítók megmérettetésével, gasztróshow-val, amatőr csapatok versenyével, és egy Guinness-rekord-kísérlettel: a résztvevők vasárnap 20 méteres rétest készítenek. Bárki megkóstolhatja 100 forintért: a befolyt összeget a szegedi gyermek intenzív osztály támogatására fordítják.

Középkori játékok az íjásztalálkozón



Lovasíjászok is részt vettek a középkori csatajelenetekben. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

ISMERT SZÍNÉSZEK HORGÁSZTAK EGYÜTT FOGYATÉKKAL ÉLŐKEL A KOPÁNCSI TAVON

Panírozott halrudat akartak fogni

A szegedi városközi udvar előadásain fellépő ismert színészek és sporthorgászok pecáztak együtt tegnap a kopáncsi tavon fogyatékkal élő emberekkel, főleg látás- és hallássérültekkel.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY IMRE PÉTER

– Kezdetünk horgászni, hol a pálinka – hangzott el a kijelentés és a kérdés egybefűzve a kopáncsi horgásztónál. Előkerült a nedű, a zsíros kenyér is hagyomány, paprikával és a konderban rotyogott az eső, a pásztorgulyás.

A Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Szervezetének vásárhelyi csoportja és a László István Honvéd Sport-horgász Egyesület szervezett fogyatékkal élőknek, főként látás- és halláskárosultaknak vasárnapra kikapcsolódást. Megismerkedhettek és a vízparton együtt várhatták a kapást *Pikali Gerdával*, *Timkó Eszterrel*, *Mezei Rékával*, *Magyar Attilával*, *Szakács Tiborral*, *Urmai Gáborral* és *Tokaji Csabával*. Ők Szegeden, a vá-



Horgászok a pácban. Timkó Eszter és Pikali Gerda Ottokán Mihály társaságában várja a kapást a kopáncsi tavon. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

roszába udvarán adták és adják még elő a Szeretem a feleségem című zenés vígjátékot.

– Örültünk a megkeresésnek – mondta *Pikali Sándor*, a horgászklub elnöke –, és lányom kérésére kollégái is azonnal és örömmel mondtak igent. Magyar Attila elmondta:

még soha nem horgászott, s ez az élmény azért maradhatott ki az életéből, mert a debreceni lakótelepen, ahol felnőtt, kevés volt az erre alkalmas vízfelület. A főzésbe viszont bejött, bár bevallása szerint csak két specialitása van: – Szólok a feleségemnek,

ÓPUSZTASZER. Több mint 1600 íjász lőtt együtt a IV. íjásztalálkozón az ópusztaszeri emlékparkban a hétfőn. A két napos rendezvényre közel 10 ezer látogató volt kíváncsi. A nyílzáport egy 60 méter hosszú vármakkal, a pozsonyi csatát és az első augsburgi ütközetet felidéző csatajeleneteket pedig lovasíjászokkal tették színesebbé. A jurtafal 40 jurtájában elődeink mindennapi életét rekonstruálták. A találkozó vendégei vándorsólymot is simogathattak, középkori játékokban vehettek részt, és különleges honfoglalás kori étkeket kóstolhattak meg.

ISMERT SZÍNÉSZEK HORGÁSZTAK EGYÜTT FOGYATÉKKAL ÉLŐKEL A KOPÁNCSI TAVON

Panírozott halrudat akartak fogni

hogy éhes vagyok, vagy elme- gyek étterembe.

Tegnap is inkább halászlét vagy panírozott halrudakat akart fogni. Timkó Eszter azonban Borsodban egy víztározó mellett cseperedett fel, s mivel édesapja nagy horgász, a szákolástól a zsákmány megtisztításáig mindent kipróbált, a halételek főzése azonban, vallja, férfimunka. A házigazda lánya, *Pikali Gerda* gyermekkorra óta kötődik ehhez a környezethez, versenyhorgász, is volt és majdnem utazott a sportág világ-bajnokságára is – de élete végül más fordulatot vett. Két fia, az 5 éves Marcell és a 4 éves Barnabás örökölte ezt a szenvedélyt. Gerdát megnyugtatta ez a környezet, most is szívesen telepedett a tópartra és pecázott – Timkó Eszterrel együtt – az erősen látássérült *Ottokán Mihállyal*.

– Nagyon jól érzem magam, és külön öröm, hogy végre személyesen találkozhattam Gerdával. A szüleit jól ismerem, az édesapjával egy helyen dolgoztunk – árulta el Mihály.

Vizes lepedő a Négy Mancsra

Ellenőrizze gyakrabban a „militáns, főként külföldi háttérű” állatvédő szervezetek működését, gazdálkodását az állam – kéri a Baromfi Termék-tanács, amelynek vezetői találkoznak az új agrárminiszterrel.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A Baromfi Termék-tanács vezetése találkozik *Fazekas Sándor* földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterrel. A szervezet erre készülve összegyűjtötte, mit lenne célszerű megoldani ahhoz, hogy a baromfiágazat sikeresebben működjön. Jelentősebb pénzügyi segítséget nem kéri. Többek közt az javasolta, hogy a minisztérium világítsa át az áruházláncok működését, derüljön ki, hogy az állattartó teleptől a bevásárlókosárig tartó úton hol mennyi eredmény képződik, és jó lenne elérni, hogy ne kelljen polcpénzt, belistázási díjat fizetniük a beszállítóknak.

A termék-tanács még tavasszal eldöntötte, nem Németországban és Ausztriában, hanem itthon indít kártérítési pert a Négy Mancs

„A termék-tanács még tavasszal eldöntötte, nem Németországban és Ausztriában, hanem itthon indít kártérítési pert a Négy Mancs Alapítvány ellen.”

Alapítvány ellen, mert az állatvédők akcióikkal százezer emberrel mérhető kárt okoztak az ágazat cégeinek, így például a szentesi Hungeritnek. A BTT a perrel megvárta az új kormány hivatalba lépését. *Bárany László* elnök lapunknak azt mondta, ez a téma is szóba kerül a találkozón. Emellett kéri, hogy az állam ezután jobban ellenőrizze a „militáns, főként külföldi háttérű állatvédők magyarországi tevékenységét”. A BTT arra is felhívja a figyelmet, hogy ezek a szervezetek támadják a tömegtermelést, és népszerűsítik a szabad tartásos baromfit. Tény, hogy van különbség a telepen, intenzíven nevelt és a szabadon tartott jószágok húsa között, de a tojások között már nincs kimutatható eltérés. A természetes tartás költségesebb, az áru drágább, amit sok vásárló nem tud megfizetni, főleg ma Magyarországon. Ezért felelőtlenség támadni, korlátozni az olcsóbb, de jó minőségű, biztonságos és ellenőrzött tömegtermelést – véli a termék-tanács.

A minisztérium fogékony azokra az érvekre, amelyek a hazai termékek védelmét segítik – mondta a szentesi *Farkas Sándor* országgyűlési képviselő. A mezőgazdasági biztonság tagja arról számolt be, hogy az agrártárca is a termelői háttérű állatvédők ellenőrzését vizsgálja, ez az egyik legfontosabb feladat – a leg-sürgősebb viszont az ár- és belvízkárok ügye.